



మానవత్వానికి చాటుకున్న బజెపి మాజీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బైరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి

కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 15 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)
బిజెపి మాజీ అధ్యక్షుడు బైరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడ్డ వ్యక్తిని తన వాహనంలో ఇల్లందు ఏరియా ఆస్పత్రికి తరలించి తన మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. మండలంలోని 13 నెంబర్ బస్టికి చెందిన వ్యక్తి కొయగూడెం ఓసిలో కాంట్రాక్ట్ లేబర్ పని చేసుకుని వాహనంపై ఇల్లందుకు వస్తూ ఉండగా మార్గమధ్యలో బొజ్జలగూడెం సమీప గద్దల వద్ద ఆకస్మాత్తుగా కోతి అస్త్రు రావడంతో బైరెడ్డి ఆదుపుతప్పి చెట్టును ఢీ కొట్టింది. గుంపుగా జనాలను చూసి ఇల్లందు మీడిగా పాల్వంచ వెళ్తున్న మాజీ బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు బైరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి చూసి తన కారు ఆపి ఆవదలో ఉన్న వ్యక్తిని కారులో ఎక్కించుకొని ఇల్లందు ఏరియా ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్లారు. ఆస్పత్రి డాక్టర్ వ్యక్తిని పరిశీలించి చనిపోయాడు అనేసరికి బైరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి చాలా బాధపడ్డారు. 108కి ప్రమాదం జరిగిన షేన్ నుంచి చాలామంది ఫోన్ చేసిన వాహనాలు అందుబాటులో లేవని చెప్పడం చాలా బాధాకరం అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వారి కుటుంబానికి ప్రాధాన్యతగా సానుభూతి తెలిపారు. బైరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డితో పాటు లక్ష్మీదేవిల్లి మండల అధ్యక్షుడు మూలోత్ గాంధీ నాయక్ పాల్వంచ పట్టణ అధ్యక్షుడు రాజాకా రమేష్, దినేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఒకే ఒక్కడు.. 18,500 మొక్కలు

- ♦ పర్యావరణ యజ్ఞానికి బలరాముడి చిరుచేయూత
- ♦ సింగరేణి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రంలో 209 మొక్కలు నాటిన సీఎంఓ ఎన్.బలరామ్

కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 15 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

తెలంగాణ శ్రీ మ్యాన్ అవార్డు గ్రహీత, సింగరేణి సంస్థ సీఎంఓ ఎన్.బలరామ్ ఆదివారం సింగరేణి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రంలో స్వయంగా పాఠ పట్టుకుని 209 మొక్కలను నాటి పర్యావరణ స్ఫూర్తిని చాటారు. దీనితో ఆయన రికార్డు స్థాయిలో 18,500 మొక్కలు నాటడం పూర్తి చేశారు. దేశంలో ఈ విధంగా ఒక అత్యున్నత అధికారిగా ఉంటూ వేలాది మొక్కలు నాటిన ఘనత



ఎన్.బలరామ్ కే దక్కుతుంది.. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కర్షణ ఉధ్యోగాలు పెరిగి గ్లోబల్ వ్యాపింగ్ దారి తీస్తున్న క్రమంలో వరదలు, కరవు లాంటి ప్రకృతి విపత్తులు తరచూ సంభవిస్తున్నాయని, ఇకనైనా మానవాళి మేల్కొని మొక్కలు నాటుతూ భూమాతను రక్షించుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తాను స్వయంగా ఇప్పటివరకు ఆరు జిల్లాలలో 40 చోట్ల పైగా మొక్కలను పెద్ద సంఖ్యలో నాటానని ఇందులో 35కు పైగా మిని ఫారెస్టులుగా పెరుగుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఇది తనకు ఎంతో సంతోషాన్ని కలిగిస్తుందని, ముఖ్యంగా నాటిన మొక్కల్లో 90 శాతంపైగా వృక్షాలుగా మారడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ కనీసం మూడు మొక్కలు నాటాలని, వాటిని పెంచాలని సూచించారు. ఎన్ బలరామ్ బడేళ్ల క్రితం ఈ మొక్కలు నాటి మహా యజ్ఞానికి స్వీకారం చుట్టారు. 2019 జూన్ 5వ తేదీ ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవ సందర్భంగా 108

మొక్కల్ని కొత్తగూడెం బంగ్లొన్ ఏరియాలో నాటడంతో ఈ ప్రస్థానం ప్రారంభమైంది. అప్పటి నుండి ఆయన సింగరేణి వ్యాప్తంగా అన్ని ఏరియాల్లో ఖాళీ ప్రదేశాల్లో ప్రతి ఏడాది మొక్కలు నాటుతూ వస్తున్నారు. ఈ ఏడాది అక్టోబర్ నాటికి ఆయన 18 291 మొక్కలు నాటారు. ఆదివారం ఆయన సింగరేణి ధర్మాల విద్యుత్ కేంద్రాన్ని సందర్శించిన సందర్భంగా అక్కడి ఖాళీ ప్రదేశంలో మరో 209 మొక్కలు నాటి 18,500 మైలరాయిని చేరుకున్నారు. తాను నాటిన మొక్కల ప్రదేశాలు అన్నిటికీ ఆయన జియో టాగింగ్ చేశారు. నిత్యం ఆ మొక్కలు ఎలా పెరుగుతున్నాయి అనేది తన కార్యాలయంలో జియో టాగింగ్ ద్వారా పరిశీలిస్తుంటారు. నేడు ప్రపంచానికి యుద్ధాల కన్నా పర్యావరణ విధ్వంసం వల్లనే ప్రమాదం ఎక్కువగా ఉందని, కనుక ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటడం పై శ్రద్ధ వహించాలని భూమాతను రక్షించుకోవడానికి నడుం కట్టాలని పిలుపునిచ్చారు.



ఆదివాసులకు బాసటగా టీం సంభవ ఫౌండేషన్

కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 15 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బూర్గంపాడు మండలంలోని దేవన్నే గుంపు, రేగులగండి వలస గ్రామాల్లోని ఆదివాసులకు టీం సంభవ ఫౌండేషన్ ప్రాథమిక బాసటగా నిలిచారు. వారి సహకారంతో 110 కుటుంబాలకు రగ్గులను, 10 పిల్లలకు వార్మ్ బ్యాగ్స్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు పురుషోత్తం, సత్య ప్రసాద్ సద్గుణాద్, రూషియాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా లారింజెక్టోమీ సాస్టెట్ 25వ వార్షికోత్సవం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 15 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

రోగులలో అత్యధికాంశం కల్పించడమే లక్ష్యమని అపోలో హాస్పిటల్స్ సీనియర్ కన్సల్టెంట్ హెచ్. నెక్ సర్జన్, లారింజెక్టమీ సాస్టెట్ వ్యవస్థాపకుడు డాక్టర్ ఉమానాథ్ నాయక్ తెలిపారు. గొంతు క్యాన్సర్ బాధితుల పునరావాసానికి సహాయపడుతున్న 'లారింజెక్టమీ సాస్టెట్' తన 25వ వార్షికోత్సవాన్ని ఇటీవల అపోలో మెడికల్ కాలేజీ ఆడిటో రియంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సాస్టెట్ 1999లో స్థాపించబడింది. లారింజెక్టమీ అనగా స్వరపేటిక (వాయిస్ బాక్స్) తొలగించు శస్త్రచికిత్స. ఈ శస్త్రచికిత్స చేసుకున్న వారికి పునరావాసం అందిస్తుంది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సాస్టెట్ 25 ఏళ్ల క్రితం ప్రారంభించామన్నారు. ఈ కాలంలో సాధించిన పురోగతి ఎంతో ఉందన్నారు. ఈ సాస్టెట్ కేవలం ఒక సహాయక సమూహం మాత్రమే కాదని, ఇది మానవ స్ఫూర్తికి, పునరావాస శక్తికి నిదర్శనమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అపోలో కన్సల్టెంట్ హెచ్. నెక్ డా.అభిషేక్ బి. మెడికల్ సర్కిస్ నైరెడ్డర్ డా.రమీందర్ బాబు, అపోసీయల్ మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ డా.సుబ్బారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపం

కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 15 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

అన్ని దానాల కన్నా అన్నదానం గొప్పదని టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం పార్లమెంట్ సందర్భంగా బిస్టాంట్ సెంటర్ లో అన్నపూర్ణ సేవా ట్రస్ట్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమంలో పాల్గొని అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ

పార్లమెంట్ పురస్కారం అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. అన్ని దానాల కన్నా అన్నదానం గొప్పదని, అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపమన్నారు. ప్రతి ఆహారాన్ని పార్లమెంట్ రోజు నాడు అన్నపూర్ణ సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయ విఘ్నేశ్వర భక్త బృందం

అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు

తాటిపల్లి శంకర్ బాబు, కొడుమురి శ్రీనివాస్, కంభంపాటి. రమేష్, గునపాటి. ఆనంద్, సంకా శ్రీనివాసరావు, అయిత ప్రకాష్, పల్లెపోతు. వాసు, అనూప్ ఖండేల్ వాల్, కేతేపల్లి అరుణ్ కిషోర్, సుకల ప్రవీణ్, సంకా శ్రీనివాస్, ఉప్పల శ్రీనివాస్, జయప్రకాష్, బొబ్బాల. వెంకట్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.